T Vorewung Hata 2 47.6.2029

ﬁ(&(&l 2= ‘r()ﬁu-”“l Xn) Fld. /M-U-/( n ma/bf Vo«n"ab/w
X = (%o Ka) P8t Exbrowewdy
L= A) - grady (x) = O P (X) 4, (6] ----fm‘f}

2) Se H(X) oo Hewse'sche MabNy [ 4, (2)

—_

) - {0 o) -~ Bt

Se{, HL = : «
: o (=A4,.---- N

O -.f,C,;<57)

ﬂ)awu W X ?olrzalm Mavinuwuw < HA<O,H2>0,H3401,-,”

£0 folo nuu A
. Hy { >0 ioﬂnn%zrr::(a

¥ IO'ZQ(M Hlniunu << H‘>O'H2>OIH‘3>O[----Hn>O

2
}P: Tw-j) - XS — AZX.j + 6«3 Berhmumen £6 ol Eelrem werte nuit Nacluwes,
W welobe ATE won Extrewm wed co sieds
Kool A

/(uswodwé ol nohmw‘g,w ?eol"wgumgw :

fx(Yﬂ) =3x2-423 =0 T Aun T : 3)(2‘-}23

‘f‘ju‘ﬂ) = - 12x +sz =Q it Auo T A2x = 42y => X:;l
¥ m T 0 3x¥=A42x

X4=0 ooy 3x*-Ax=0
x(3x-42)=0

/ :
3x-12=0

X=0 “3y.42

(0,0) Aro. (4.4) Kouoioladem

Neuer Abschnitt 2 Seite 1



/ -
(0,0) Aro. (4.4) Kamoioadem Xe=0 3;;124.20
Xz= ¥
{ux ) = 6x
{)33()(,3) = 42 {Yj - fﬂw = -2

A(0.0) =60 42 -4 = — A4t okl SaHelounhd bei (09)

Alyy) - 64 A2 —(CA)Y = At >0 ol L. Sxdrowudt

£¥((L(:‘-{) = 6‘-’ <24 S0 Bei (4.%)

XX =) M o loed (l/fl/)
BP: f(y"'yzvys) e’ T xe +x,-x3—x:+3x3

3 -
UOb/O'H' f)(‘ (xA 'XL'Y3) = (3)(‘2 _5) R a)(/ 3)(4 —

fY‘L (YJ'YQ(Y3) = —ZX'L + Xs

Il
O o O
<

(

= (l
f“‘b(x"x7 a) = Xp —2¥y +3

AMI N 3)(,(2—3 = O = 3)(,2::3 C:DXAZ: /{ - XAA:/{ XJ'Z= -4

AAA—I_'—,MMOIE : _3)(3'[—6:0 => 3>(3=6 = X3=2

X
*u T . 2%+ & 2 =2, D Xo=U

Conoliddadem: (AL 4.2) ol (=4 4.2)

3_

by, - € A3—3Y4+ (3)(‘2,3)26& 3x, 0 o
4., X fx, Y, 1? *ex3

@) -2 A
{Y—zy‘ {YzYL t\(,_,,_s

O A —2
fx.}xd {"s Xa f ¥3X,

@uouolol A:

”3(/11/1,2_) = 6 _2¢ A- ?T'\’ Ge_'z - 4 l =GG-Z<L{‘A>
a A =27 Oaboichlung - [8e-2
>0

Neuer Abschnitt 2 Seite 2



YT T e 2
-2
W, CA A ?_) Ce 2 = —ARe’-0 = —fRe?z0
| O —
be (4vg2) = |6e?| = 6 >0
He >0 HZ‘O H3>0 (ZWLM Cber ol AT olun
L——//> &)V‘wwc% mo;/&wd
Koweliolod 2 : ¢ o o )
Hs (-4 412 = o -2 A = -¢&¢e’ { /(2 Zi =-6e*.3
o A4 -2 &le.uuol. = —/18’6240
A Zelle
_ |-ee” O 2
uz(‘ /(;/(|2> = O -Z /‘2 >O
J‘A (‘/f{/(ll) =(—6Cz' = -—Gez 0O

€O (U250, U0 = lokabs Hasinwm

Neuer Abschnitt 2 Seite 3



Montag, 17. Juni 2024 11:55

Parkielle wud olales Differcuhad
Wb 4 3:}0“‘

0 _ 0_0_"'1
| P00 £y = ag

<- ;. - fixeax) =~ {x) ¢+ ('(x)- ax
Dec Funkhomrwed ‘f(x+Ax) rvrod

ducoli_olew tugehinpen Weld ounf ol
df = f’()()'oty Toungente wus(x,£)) ersety.

/&M‘M dan @:ﬁuz«ﬁ‘«,{ ol m.j=£(x) ﬁ@aﬂ'é‘mg ol Fuukdr'on
I d ol
{l- = 5 Dbl ohint

lm 2D - owum : -
aum : oz = fydx parkiele. Differcuhiale (a,w{ ole folurttbumn
wd oy = fy oly betopen)

4‘2‘ n>2 d’)(,;f* B V(Y,;O()(‘;

:Dafa Yolole %fﬁu*wfia/{ ewiss nmehsolan . Fuwhiiom

n==

:Fra%g: Wee Gumolis? mok ol FuuhhouwowesF M&‘L.uumrw,}.g, et
ol oln Wer®, owf oles Tlock e ol Wesd o @(JTaMy—&uh‘chM

\/Orak-zr/ceqxw :
3: f(\() (Yo. f(yo)) ((DQTMW}W%Wé Dot :
=mx+b
y'= ['(x5) =m

[
Also : (j°=mx°4|° =D b o= tj°_m X "\"]e‘f(’e)'xo
y= f_l(‘¥°,) X + Yo f'éxo)-xo

Neuer Abschnitt 2 Seite 4



v N
m S

= ﬁ_je = {:(%)_X ‘f’(*’O) X0
Y=Y = ' (xe) (x - xo0)

Qaichumy e Tanguwhideteme win Pusckd (4o, {(501g0))

2=ax4-loa+c z-{ley)
l ntwrc - f ( ) Ffumbthow °°Al
" BQ\'U ke d %‘u : ZX =Q = « Xoljo
(l&ﬂ.gdwo&aud 24 = b = %0 C)(o,é1°>
Touspuokatetent ) J N

Also g @ 2o = axo+1fog°+ c = C- zo—axo-logo
= c=z2,- [k {Xoryo) Xo — fg ()(O"Jo)'\yo
2= {,Geq) x + fj(xo,j,,)-j 20 Felogs) ko = fuGug) o

MOVM&& : 2 -2, = \(x (Yo(‘&o)()(- XO) + ﬁjcymuo)((jsytﬁ
odes 2 = [ (xoyo) (X—Xo) + fy (Xo1Ya)(y~Yo) + 2

Di ,iimmgb dlar Wotumboardinate dammcdlormal ( Prschs auef Vasspouhile

SVat/ auFhl. flicks)
s dou,w\ dl = fx()(m:’o) . okx #‘éz‘](%'(«f”)'d# wld 2-20=ole

Neuer Abschnitt 2 Seite 5



